

KR.ROZ.2710.43.2023.AW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie przepisu art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej *ustawą pzp*, Zamawiający – Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie zawiadamia, że w postępowaniu pn. **Kompleksowe utrzymanie rzek, cieków i kanałów, zbiorników wodnych na terenie NW Dąbrowa Tarnowska, Połaniec i Staszów** wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Zwracam się z zapytaniem, czy w przypadku wykonawców składających ofertę wspólną (konsorcjum) z których żaden z osobna nie spełnia warunku określonego w pkt.7.2.4 SWZ (Wykonawca zobowiązany jest wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał co najmniej 1 usługę w zakresie prac utrzymaniowych na rzekach lub ciekach lub kanałach o wartości prac nie mniejszej niż:

- 1) dla części nr 1 – 150 000,00 zł brutto
- 2) dla części nr 2 – 120 000,00 zł brutto
- 3) dla części nr 3 – 108 000,00 zł brutto
- 4) dla części nr 4 – 130 000,00 zł brutto
- 5) dla części nr 5 – 116 500,00 zł brutto

może on być wykazany poprzez zsumowanie doświadczenia Wykonawców składających ofertę wspólną, co wynika z SWZ punkt 11.4 mówiący, iż nie musi spełniać warunków osobno każdy z Wykonawców składających ofertę wspólną.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami pkt 11.4 SWZ „w odniesieniu do warunków określonych w pkt 7.2 SWZ, wymagania te muszą być spełnione wspólnie przez Wykonawców składających ofertę wspólną (nie musi ich spełniać osobno każdy z Wykonawców składających ofertę wspólną)”. Zapis ten oznacza, iż w przypadku Wykonawców składających ofertę wspólną wystarczy, że wskazany przez Zamawiającego warunek udziału w postępowaniu będzie spełniony w całości przez jednego z Wykonawców.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie dopuszcza sumowania doświadczenia Wykonawców składających ofertę wspólną.

Pytanie 2

Zgodnie z § 13 wzoru Umowy Zamawiający wymaga nadzoru przyrodniczego dla zakresu wskazanego w umowie - tj. dla części od 1 do 5. W SWZ w pkt 4.1 w opisie prac dla cz. 1 i 2 jak również w przedmiarach dla cz. 1 i cz. 2 nie wskazano nadzoru przyrodniczego. W związku z powyższym w przypadku zawarcia umowy np. na część 1 lub część 2, czy zapisy § 13 wzoru umowy będą obowiązywały i będzie dla tych zadań wymagany zakres prac opisany we wzorze umowy. Prosimy o informację w przedmiotowym zakresie.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nadzór przyrodniczy należy prowadzić tylko na zadaniach w których został on wykazany w Opisach przedmiotu zamówienia i przedmiarach tj. dla Części 3, Części 4 oraz Części 5.

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie

ul. Marszałka J. Piłsudskiego 22, 31-109 Kraków

tel.: +48 (12) 62 84 130 | faks: +48 (12) 42 32 153 | e-mail:

krakow@wody.gov.pl

krakow.wody.gov.pl

Zapisy § 13 wzoru Umowy nie dotyczą Części 1 oraz Części 2 przedmiotowego postępowania.

Pytanie 3

Pytanie moje dotyczy pkt.7.2.4. SWZ Zdolność techniczna lub zawodowa dla części nr2. na Dąbrowie Tarnowskiej.

Czy wymaganie wykonanie jednej usługi dotyczy wykonanie jednego zadania i czy w jedną usługę można wliczyć np dwa zadania aby suma dała kwotę 120000 zł.

Jeżeli by to chodziło o wykazanie jednego zadania na kwotę 120 000zł to wykazanie takiego jednego zadania dla wielu wykonawców będzie niemożliwe.

Z mojej wiedzy wynika iż w ciągu ostatnich trzech lat na terenie NW Dąbrowa Tarnowska nie było ani jednego zadania na kwotę powyżej 120000 zł z zakresu utrzymania rzek i potoków. większość zadań oscylowała w granicach 50 - 60 tys. zł.

Dotychczas każdy potok był oddzielnie traktowany jako zadanie i dlatego były to mniejsze kwoty.

Teraz łącząc w zadaniu nr 2 cztery potoki dają większą kwotę , ale według przetargu z roku ubiegłego były by to cztery zadania a nie jedno

Dlatego też bardzo proszę Panią o taką interpretację lub zmianę tego punktu aby na jedną usługę można było łączyć dwa lub trzy zadania w zakresie prac utrzymaniowych na rzekach i potokach tak aby ich suma dawała kwotę 120000,0 zł.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza sumowania zakresu usług wykonywanych w ramach odrębnych umów w celu osiągnięcia łącznej wartości wymaganej dla poszczególnych części zamówienia. Jednocześnie dokonuje zmiany warunków udziału w postępowaniu a czyni to jak poniżej.

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 137 ust. 1 *ustawy pzp* dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

Zapis Rozdziału 7 pkt 7.2.4 SWZ o treści:

W zakresie zdolności technicznej i zawodowej Zamawiający określa następujące warunki udziału w postępowaniu:

Wykonawca zobowiązany jest wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał co najmniej 1 usługę w zakresie prac utrzymaniowych na rzekach lub ciekach lub kanałach o wartości prac nie mniejszej niż:

- 1) dla części nr 1 – 150 000,00 zł brutto
- 2) dla części nr 2 – 120 000,00 zł brutto
- 3) dla części nr 3 – 108 000,00 zł brutto
- 4) dla części nr 4 – 130 000,00 zł brutto
- 5) dla części nr 5 – 116 500,00 zł brutto

otrzymuje brzmienie:

W zakresie zdolności technicznej i zawodowej Zamawiający określa następujące warunki udziału w postępowaniu:

Wykonawca zobowiązany jest wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał co najmniej 1 usługę w zakresie prac utrzymaniowych na rzekach lub ciekach lub kanałach o wartości prac nie mniejszej niż:

- 1) dla części nr 1 – 60 000,00 zł brutto
- 2) dla części nr 2 – 50 000,00 zł brutto
- 3) dla części nr 3 – 80 000,00 zł brutto
- 4) dla części nr 4 – 100 000,00 zł brutto

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie

ul. Marszałka J. Piłsudskiego 22, 31-109 Kraków

tel.: +48 (12) 62 84 130 | faks: +48 (12) 42 32 153 | e-mail:

krakow@wody.gov.pl

krakow.wody.gov.pl

5) dla części nr 5 – 90 000,00 zł brutto.

Uwaga!

Zamawiający nie dopuszcza sumowania zakresu usług wykonywanych w ramach odrębnych umów w celu osiągnięcia łącznej wartości wymaganej dla poszczególnych części zamówienia.

Dokonana zmiana treści SWZ może wpływać na krąg wykonawców. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert i czyni to w następujący sposób:

Zapis pkt 14.1 Rozdziału 14 o treści:

Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia **23.06.2023r.** do godz. **9:00**

otrzymuje brzmienie:

Ofertę oraz dokumenty lub oświadczenia składane razem z ofertą należy złożyć za pośrednictwem Platformy, do dnia **29.06.2023r.** do godz. **9:00**

Zapis pkt 14.8 Rozdziału 14 o treści:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **23.06.2023r.** o godzinie **9:30.**

otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **29.06.2023r.** o godzinie **9:30.**

Zapis Rozdziału 13 o treści:

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **20.09.2023r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

otrzymuje brzmienie:

Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **26.09.2023r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Ponieważ powyższe zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 4 *ustawy Pzp* dokonuje stosownej zmiany ogłoszenia o zamówieniu poprzez przekazanie treści zmiany ogłoszenia do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.

Zastępca Dyrektora

Radosław Radoń

/dokument podpisany elektronicznie/

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie

ul. Marszałka J. Piłsudskiego 22, 31-109 Kraków

tel.: +48 (12) 62 84 130 | faks: +48 (12) 42 32 153 | e-mail:

krakow@wody.gov.pl

krakow.wody.gov.pl